

干净迎新春，美丽过牛年

我市将开展“大整治”专项行动，确保大街小巷道路整洁有序



创建 全国文明城市

■本报记者 胡亚华

本报讯 2日，记者自市城管和综合执法局获悉，我市将开展“大整治”专项行动，整治乱摆摊点、车辆乱停、渣土撒漏、餐饮油烟、噪声和焚烧垃圾扰民等行为，营造清爽宜居的城市环境，迎接农历牛年春节的到来。

为确保大街小巷道路整洁有序，城管执法部门将对城区摊点乱摆、占道烧烤、无证无照经营、占道促销、庆典、演艺、店外加工作业、门店外摆等占道行为进行大清理大整治，全面规范进店经营，取缔各类违法占道行为；继续规划建设停车泊位，增加停车位数量，规范机动车及非机动车停放；严厉打击非机动车乱停乱放、占用盲道停车及堵塞消防通道停车等行为，规范车辆有序停放；深入推进共享单车专项整治，加大对乱停乱放及无牌共享单车的清理；强化渣土扬尘的防治措施，逐一检查施工工地，严厉查处渣土车运输过程中污染城市道路的违法违章行为；整治城市视觉空间，重点整治未经批准擅自设置的建筑楼顶及立面户外广告、灯箱招牌等；全面清理绿化带、



主次干道、公共场所乱设的广告灯箱、流动招牌；全面清理建筑工地破损广告布、乱吊乱挂条幅、乱搭乱建的构筑物等；深入大街小巷、居民社区加强巡查，一旦发现餐饮油烟污染、噪声扰民和焚烧垃圾行为，及时查处。

此外，为营造干净清爽、整洁舒适的城市环境，连日来，市环境卫生事务中心组织3200余名一线环卫工人开展了“大清洗、大清理”专项行动，调集

环卫清洗清扫车辆，实行人工配合机械作业模式，对城区街巷道路、人行天桥、地下通道进行全面清洗；加强对街道两侧果皮箱、垃圾桶、交通护栏、路灯杆、路名牌等公共设施的清洗；全面清理积存暴露垃圾、大件垃圾、绿化带内垃圾和水域漂浮垃圾，确保城区垃圾日产日清；加大对湘江、蒸水水域漂浮垃圾和水葫芦的清捞力度，确保水域整洁。

在冬日暖阳的映照下，衡阳广场上由6万盆鲜花拼织而成的巨型五彩花瓣尽情地舒展，绽放吐香。历经2天精心“绣拼”，2日，“迎春送福”大型花卉景点亮相，花卉景点巧妙地糅合了传统文化元素，大红灯笼、缕空花窗、朵朵祥云，“中国年”的喜庆气氛扑面而来。

■本报记者 胡亚华 通讯员 文仕春 摄



高新区莲花路： 停了2个多月 广告货车何时“挪窝”

■本报记者 金明达

本报讯 昨日，有市民向本报热线8611110反映，在高新区莲花路，有一辆货车长期违停在香江·水岸新城北门附近，车身变成了广告牌，不但影响市容环境，也给市民出行带来诸多不便。

昨日，记者来到现场看到，高新区莲花路禁停标牌前，停放着一辆四轮小型货

车，车厢两侧写有“回乡建别墅，找xxxx”“钢筋混凝土结构、四合院、园林、假山、个性化定制”等广告信息。因为长时间停放在路边，车轮已经有些轻微干瘪。

“停了2个多月了，不知道什么时候能挪走。”附近居民邹先生表示，这样的广告货车不仅影响行人和车辆正常通行，长期乱停乱放也给其他车辆带来负面影响，附近居民怨声载道，希望有关部门能够尽快清理。

门头锈穿 铝盒电线空中“荡秋千”

■本报记者 胡亚华

本报讯 近日，湘江北路居民向本报新闻热线8611110反映，他们家楼下的一家门店锈穿的门头掉落铝盒、电线等，悬在半空中，存在安全隐患，亟待消除。

2日下午，在湘江北路32号地段附近，记者看见一临街门店门头上“酒行”二字赫然醒目，门头下方铁板早已锈穿，露出一个大窟窿，一个铝盒连同数根电线

掉下来，悬在距地面1米左右的空中摇晃。记者发现，这家临街门店卷闸门紧闭，敲门无人应答。“门头锈穿一年多了。”湘江北路居民吴先生告诉记者，一年多来，门店业主一直未现身，也无从打听到业主的相关情况，锈穿的门头摇摇欲坠，一旦伤及路人，后果不堪设想。当地群众希望，有关职能部门应及时介入调查，责成相关责任方对锈穿的门头及时除险加固，消除安全隐患，为过往路人提供安全的出行环境。

核载5人的面包车，塞进了13人

雁峰交警查获2起严重超员违法行为

■本报记者 姚永军 通讯员 李少蓉

本报讯 春运以来，雁峰交警大队最大限度下沉警力，严管路面秩序，狠抓安全防控，持续加大“两客一危一货”、面包车、“营转非”大客车等重点车辆检查力度，分别于1月30日、31日查获2起严重超员违法行为。

1月30日中午，雁峰交警大队三中队中队长黄文光带领周玉春等民辅警在雁峰区白沙大道开展路面秩序整治行动。14时7分许，一辆号牌为湘D7P8××的银色小

型面包车由东向西驶来，但在接近执勤检查点时突然靠边停车，形迹十分可疑。民警立即上前，要求驾驶员钟某出示相关证件，钟某却神色紧张，眼神不停往后瞧。民警竟发现面包车车厢内挤满了乘客，经查实，核载5人的面包车实载人数达到13人，属于严重的超员违法行为。“这都是家里的亲友，年底家庭聚会，想着一趟车能省去搭车的麻烦，才坐这么多人。”驾驶员钟某受到“驾驶证记6分、罚款200元”的处罚。民警对钟某及乘客进行严厉的批评教育，责令钟某转运超

员乘客，消除违法行为后方才放行。

无独有偶。1月31日14时53分，雁峰交警大队三中队在蒸湘南路开展专项整治行动。一辆号牌为湘D299××的大型客车由北往南行驶，发现交警执勤检查点时突然在车道中间停车，车上下来2名乘客。民警立即上前拦截客车和下车乘客。经查，该客车核载29人，实载32人，超员3人，属典型的客车超员违法行为，且司机王某驾驶途中未系安全带。驾驶员王某受到“驾驶证记6分、罚款550元”的处罚。

据悉，自1月28日春运开启至2月1日，雁峰交警大队累计查处各类交通违法行为2673起，其中非现场查处953起、现场查处495起，查获酒驾6起、超员4起、超载21起、报废车上路3起、无证驾驶29起、未年检57起。

